YAix6 ®voixng-Xnueiog Eroviinyn

Tpapovtacg éva Bapv kKifwTio.

e op1lovtio eminedo npepel Eva peyaio kipotio pafog M=20kg. Xe pio otiyun

éva modl Tov aokel pESm VHOTog, pia otadepn opilovTio dvvaun F 1e HETPO __Ii
Fi=45N, pe amotéleopa vo To ETTOYOVEL LEYPL TNV OTIYUN| ti=4S, OOV UETO-
BaAAer To PETPO NG WOKOVHEVNG SOVONG, UE OTOTEAEGHO TO GDHO VOL KWVEITOL ) & /s
mAEoV pe otafepn TayvTNTO V1I=1Mm/s. £T0 oYIL0 PAIVETOL TO TG LETAPAALETOL 1
1 ToOTNTA TOV KIPOTIOL G€ GVVAPTNON UE TO YPOVO.
1) No vroloyotel n emrdyvvon tov kiwtiov and 0-t; ko n avtictoym pe- o0 4 t(s) >

TATOMION TOV, GTO {O10 YPOVIKO SIUGT L.
ii) To pétpo g ackovpevng TpIPng, kabmg Ko o cuvteresthg TP oAicOnong peta&d Tov Kifwtiov kot
TOV EMTESOV.
iii) [16c0 givar To €pyo TG aokovpEVNC dSVVAUNG F om6 0-10s kot 660 10 avtictotyo £pyo g TPPNG;
iv) Kémowa otiypn t™ péow tov €pyov g duvaung F LETOQEPETOL EVEPYELD GTO KIPmTIO PE puOud 22,5J/s.
o) H mopoandvo otiypn t” eivar katd tnv S1dpKeia Tng EXTOLVOUEVNC Kivnong Tov Kifmtiov 1 ot dudp-
KeW TG Kivnong pe otabepn toydTo;
B) Mropeite yopig va epnrééete otn Ao 10 (povo, vo Bpeite T HETOTOTION TOV KIF®TION TNV TOpaTdve
XPOVIKN GTIyun t';
Aiveton g=10m/s>,

Amavrnon:
1) Amd 10 dibypoppo v=u(t) HTOPOVLE VO VTOAOYICOVUE TNV EMTA VYO, o uE 44 /s
TNV KAIo™ KOl TN LETATOMION, {61 UE TO EUPadOV Tov oYNUATIOUEVOL Ympiov. 1
"Eto1 eot1dlovtag 010 SUTAavO S1aypapLiLo Kot Yo, TO Xpoviko didotnuo 0-4s, “— Axi
Oa Eyovpe: 0 i i T >

e H «hion, 0nwg ekppaletar amod tn yovio 0 Tapapével otabepn|, ondte Ba
&yovpe ko otabepn emitdyvvon pe PETpo:

A 1-0 2 _ 025 )
a—At—4_0m/s =0,25m/s

e H petatdmon tov kipwtiov, ion apBunTikd pe o uPadov Tov KiTpvov Tprydvov, etvat:
Axy = Loy =2 4-1m=2
xXq = > pv = > m=2m

ii) Xto dumAavd GYNUa £X0VV GYEOIAGTEL Ol SLUVALELS TTOV OOKOVVTOL 6TO oMpa. [a Tig a-
GKOVUEVEG OUVAELG EYOVLE:

2F,=0 - N=B=mg=200N
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0OV TO GO0 IGOPPOTEL GTNV KOTaKOpLEN dtevbuvvon kat
2F=M-a - F; -T=M-a -
T=F;-M-a=45N-20-0,25N=40N

AMG T=uN—>y=%=%=O,2

i) Amo ti=4s £émg t2=10s 10 KIf®TI0 Kveitan vOVYpapLe Kol OpaAd, 0TOTE PETOTOTIETAL KOTA!:
Axz=v1-At=1-6 m=6m
Ond1e 1 GUVOMKT| HETOTOTION (10T TPOPAVAG LE TO avTIoTOLYO eRPaddV Tov Tpameliov oTo S1AYPAULO V-
t) etvon iom:
Ax=Ax1+Ax2=2m+6m=8m.
BéBoata 1 ackodpevn dvvaun F &xer pétpo Fi= 45N amd 0-4s, ot cuvEyeln OGS To HETPO TG LELDVETOL,
0oV 10 KIfmTo Kiveitan pe otabepn Toyvra. ‘Etor XF,=0 ot F» =T=40N.
Me Bdon ta mapomave yio to (nrovpeva £pya., £XOVLE:
Wr=WE1+Wk2=F1-Ax1+F2-Ax2=45-2]+40-6]=330]
Wr=- T-Ax= - 40-8 J]= -320].
iv) O pvBuog pe tov omoio petapépetal evépyeta. oto KIPdTIo, pEcm tov Epyov ¢ F, elvar icog pe v otiy-

piaio 1oyd ¢ dvvaung,  onoia vroloyiletat and v e&icwon:

P=F-v-
o) Mropodpe va dakpivovpe dHo mepimtoets. Av t'< 4s Ba Eyovpe:

_13_22,5]/5_05
VEFET Ty 0mYs

Av avtifeto t™> 4s, tote F=40N xou pe v=1m/s Ba eiyope woyd P=F-v=40W, dromo.

Yuvenmg t'< 4s Kot T oTIyun ot To KIB®TIo £Yel TayvnTa v=0,5m/s.

B) Epappodlovpe 1o Bedpnuo LeETABOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNS Y10 TO KIBMTLO, 0Td TNV apy1] TNG KivNong

TOL, UEYPL TN GTIYUT| TOV aOKTA TaryvTnTa V=0,5M/Ss, £Y0VTaC LETOTOMIGOE] KOTA X Kot TOIPVOLLLE:
K.—Ky= W+ Wy W+ Wy
Opwg Ws=Wx=0, duvapueig kaOetec otV LETATONION, OTOTE:
imv2 —0=Fx—Tx—

B muv? _20- 0,52
T2(F-T) 2(45—40)"

X =0,5m
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